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三、解答题
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2007—2008年联考题

一、选择题
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答案  D

2、（2008荆门市实验高中测试）下列极限存在的是 
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答案  B
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.答案 B
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.答案  C
7、（南昌市2007-2008学年度高三第一轮复习训练）已知数列1，2，2，3，3，3，4，4，4，4… …则这个数列的第2006个数是
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二、填空题
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三、解答题
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16、 (南昌市2007-2008学年度高三第一轮复习训练)已知递增等比数列{an}满足：a2+a3+a4＝28且a3+2是a2和a4的等差中项，
⑴求数列{an}的通项公式；

⑵若[image: image113.wmf]22

1

loglog(4)

n

nn

b

aa

=

×

，Sn＝b1＋b2＋…＋bn，求[image: image114.wmf]lim

n

n

S

®+¥


解  ：（1）设公比为[image: image115.wmf]q

，则[image: image116.wmf]1

q

>

。

据题意得：[image: image117.wmf]2

2

2

222

(1)24

2(2)

aqq

aqaaq

ì

++=

ï

í

+=+

ï

î

[image: image118.wmf]2

2

1

2

()

2

4

16

q

q

a

a

ì

=

=

ì

ï

Þ

íí

=

î

ï

=

î

或

舍

去


所以[image: image119.wmf]2

n

n

a

=


（2）因为[image: image120.wmf]2

22

11111

()

log2log2(2)22

n

nn

b

nnnn

+

===-

++


所以[image: image121.wmf]1111

(1)

2212

n

S

nn

=+--

++


故[image: image122.wmf]3

lim

4

n

n

S

®+¥

=


17、(南昌市2007-2008学年度高三第一轮复习训练)
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